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Langere en zwaardere vrachtwagens (LZV)  -  Nieuw proefproject (2)

Het eerste proefproject met langere en zwaardere vrachtwagens (LZV’s) of ecocombi’s 
loopt nog tot juni 2018. De minister kondigde eerder aan dat er begin 2018 een nieuw 
proefproject, met soepelere voorwaarden, opgestart zou worden. Hierover stelde ik 
eerder een schriftelijke vraag (nr. 778 van 1 maart 2018). 

In zijn antwoord stelde de minister dat het juridische traject voor het nieuwe proefproject 
zo goed als klaar was. Het ministerieel besluit werd toen gefinaliseerd door zijn 
administratie. Na die finalisering zou het worden voorgelegd aan de Inspectie van 
Financiën en mogelijk ook voor het begrotingsakkoord. Daarna zou het ondertekend 
kunnen worden en van start kunnen gaan. 

De minister verwees toen naar het LZV-portaal (www.mobielvlaanderen.be/lzv). 
Momenteel staat daar nog steeds te lezen: “Het Besluit Vlaamse Regering (BVR) en het 
Ministerieel Besluit (MB) zijn in opmaak.”

In Nederland is het aantal LZV’s op de wegen toegenomen van 400 naar 1800 in 2017. 
Transport en Logistiek Nederland (TLN) verwacht een verdere verdubbeling tijdens de 
komende jaren. In 2000 begon daar een eerste proef en daaruit bleek dat de 
verkeersveiligheid niet in het gedrang komt door LZV’s of ecocombi’s. Het 
efficiëntievoordeel werd wel bevestigd. 

In Scandinavië zijn de LZV’s al veel langer toegelaten. 

Wat is de stand van zaken van het nieuwe proefproject? Wanneer verwacht de minister 
het startschot te kunnen geven? 

http://www.mobielvlaanderen.be/lzv
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Het MB is goedgekeurd en ondertekend, de eerste aanvragen voor aantakkingstrajecten 
zullen vanaf 2 juli 2018 mogelijk zijn. De aanvragen voor vergunningen zijn mogelijk 
vanaf 1 augustus.

Op het LZV-portaal (www.mobielvlaanderen.be/lzv) staat onder het luik “proefproject 
2018” steeds de meest recente stand van zaken.

http://www.mobielvlaanderen.be/lzv

